

聖徒聚會中心

通訊

9/2020

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfc.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	祈禱主題
#北角	14/9; 12/10 8:00 p.m.	為在疫情下弟兄姊妹的生活與追求
#土瓜灣	16/9; 21/10 8:00 p.m.	

由於政府實施新的限聚令，祈禱改為各自在家中或在 zoom 平台上進行。

9 月及 10 月：為在疫情下弟兄姊妹的生活與追求

祈禱內容——1. 在沒有實體聚會下弟兄姊妹的追求與交通

2. 在網上平台進行之聚會

3. 弟兄姊妹的生活與健康

2. 集體閱讀

教會於 9 月份繼續閱讀《拾珍季刊—默想詩篇一三九篇》(2019 年秋第 129 期)，作者：愛德華·楊 (Edward J. Young) 與萊爾所著之《每日默想福音書》(盡可能每日一篇)。

9 至 10 月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
6/9	--	黃海洪弟兄	--	--
13/9	--	趙永欣弟兄	--	--
20/9	--	黃漢先弟兄	--	--
27/9	--	黃海洪弟兄	--	--
4/10	宋之尹弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
11/10	鄧浩貞姊妹	陳志基弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
18/10	黃錦標弟兄	徐廣仁弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
25/10	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹

註：9 月教會暫停實體聚會，何時恢復，請留意教會的通告。

9 至 10 月團契週會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
12/9	人物見證：和受恩	專題	浩貞	--	海洪	來 6:12
26/9	會幕的建造 3 陳設餅桌子與香壇	查經	思靈	--	海洪	來 7:25
10/10	聖經中的祈禱： 但 9:1-23	查經	琦芳	--	海洪	但 9:18
24/10	會幕的建造 4 帳幕	查經	之尹	--	海洪	約 1:14

註：在限聚令下，聚會在 zoom 平台直播進行。

在日常生活中，我們很容易忘記神，我們的生活是多方面的，有時候我們很有活力，會站起來，走路，甚至奔跑，在別的時候我們很安靜，坐下來或舒展一下，我們去思想，沉思。不同的活動使生命有變化，一樣緊接一樣的事情吸引著我們的注意力，我們可能全神貫注於一些暫時的事物上，忘記了神是與我們同在的，然而神知道我們的一生中每一分鐘的光景，我們的每一個姿勢。每一種活動，我們的生活方式沒有一分鐘能向神隱瞞，當我們休息，頭腦在作冷靜思考時，神是知道的；當我們為生活奔波忙碌，我們心中可能忘記神的時候，祂是知道的。人不可能逃避神，祂知道我們各人生命中的光景。

節錄自愛德華·楊《默想詩篇 139 篇》p.12

祈禱事項

1. 為教會同工及肢體在事奉上的配搭禱告。
2. 為弟兄姊妹每天的生活禱告。
3. 為香港這個城市禱告。
4. 為神的旨意在祂兒女中間通行禱告。
5. 為弟兄姊妹在作主門徒的追求和學習禱告。
6. 為福音聚會之跟進工作及福音朋友禱告。
7. 為教會暫停實體聚會其間之牧養和肢體相交禱告。

神的手必引導、扶持我（編註：標題為編者所加）

十. 就是在那裏，祢的手必引導我，祢的右手也必扶持我。

這一節詩作了一個結論，就是無論大衛舉起清晨的翅膀，還是居住在海上的極處，無論那地方離耶路撒冷多遠，神都用手引導他。我們注意詩中的重點，似乎在不知不覺間已經轉移了，害怕見神的語氣似乎消失了，加入詩中的是安慰的聲調。雖然人不能逃避神，但是大衛在海上的極處見到神的時候，神不單單沒有懲罰他，還引導他。神的手是指祂的能力，大衛是說，雖然他遠離地上的家，神的能力卻引導他。「就是在那裏」，這一句顯示海極是極為遙遠的地方，大衛是說：「就是在海的極處，離開耶路撒冷異常遙遠，在那裏神安慰的能力仍然存在。」

神的能力或手引導大衛，就好像牧羊人帶領他的羊群，或父親帶領兒子一樣，那地方是遙遠的，是大衛不熟悉的，但是神的能力引導他，這裏暗示無論大衛在哪裏，神的手都在引導他——在耶路撒冷他自己的宮中，神在帶領他，甚至在一處像海的極處一般遙遠的地方，神也在帶領他——他既不能逃避神，也不能脫離祂的托住。

大衛在這裏再次使用交疊的筆法：「祢的手必引導我，扶持我的是祢的右手。」在下半節他更明確地指出神怎樣引導他：神的右手必扶持他，使他不致失足或跌倒。較早時大衛把生命描寫成一條路，我們可以想像大衛在家時，他走人生的道路，是有神的同在。但奇妙的地方是，甚至當詩人身在那遙遠的海的極處，神仍然會伸出祂的右手，扶持他和引導他，在那裏遙遠的地方就算有陷阱和歧途，他也無需懼怕，因為神在那裏，而祂要帶領屬祂的人，就像他們在家時一般。

這些思想是何等偉大呢！這些思想也把聖經中的宗教，跟其他一切假宗教和一切關於神的錯誤觀念，截然分開。世界各國敬拜他們自己捏造出來的諸神，這些神是他們按著自己的形像，照著自己的樣式造出來的，但是人所敬拜的這些神，卻不能在人生的歷程上引領他們，它們沒有右手引導人走今世的日子，就算他們有了右手也沒有用，因為它們不知道人應該走的路。世上的神只是一些偶像，是幫不了人的。引伸詩人的意思，我們可以說，世上一切人類思想所產生和人所造出來的宗教、哲學、解釋，都是不能幫助人的。人是在錯謬中度过他的一生，這些人為的神和哲學，又怎能正確地引導他，走上他必須經過的崎嶇的路呢？只有那無所不知，無處不在的神才能引導人，神是有右手的，祂的右手帶領人走在正確的路上，而這路至終是引到神的國去。

最後，還有一點關於這一節經文要討論的，就是一個在形式上的特點——「祢」和「我」的突出的對比，這對比帶出了人對神的倚靠，和人與神的極大的不同——「『祢』的手必引導『我』，捉著『我』的是『祢』的右手。」神與人之間的距離是無限遠的，但是就是在海的極處，神仍然在那裏，無論大衛必須到哪裏，神都引領他，在這世上，無論我們身處何方，無論我們離家多遠，我們的神都強有力地引導我們，使我們不至跌倒。

節錄自愛德華·楊《默想詩篇 139 篇》p.34-36